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Б о  г о  ј а  в љ е н  с к о  п л и  в а  њ е  з а  Ч а  с н и  к р с т

слу жио ли тур ги ју у Цр кви Ру жи ца, ода кле
је ли ти ја кре ну ла ка ушћу Са ве у Ду нав. До
Бо го ја вљен ског кр ста пр ви је до пли вао
Мар ко То ма ше вић из Бе о гра да, при пад -
ник Жан дар ме ри је. Пли ва ли су и при пад -
ни ци Вој ске Ср би је и чла но ви Све бо ра.

У тра ди ци о нал ним бо го ја вљен ским
пли ва њи ма за Ча сни крст, одр жа ним 19.
ја ну а ра у ни зу гра до ва Ср би је, уче ство ва -

ли су и при пад ни ци Ми ни стар ства од бра -
не и Вој ске Ср би је.

Пре ма ве ро ва њу, Бо го ја вље ње је
ма ни фе ста ци ја Бо га на овом све ту, би ло
те ле сно или ди рект ним де лом. Исус Хри -
стос се на тај дан кр стио у ре ци Јор дан и
по Би бли ји озна чио по че так сво је ми си је
и про по ве ди при ма ју ћи гре хе љу ди на се -
бе. Код пра во слав них вер ни ка, на тај дан
се у ре ку или је зе ро ба ци крст, а мла ди -
ћи се так ми че ко ће пр ви до пли ва ти и
ухва ти ти га. ƒ

Н. Д. – С. К.
Сни мио Ј. МА МУ ЛА

На чел ник Ге не рал шта ба Вој ске
Ср би је ге не рал-пот пу ков ник Љу би -
ша Ди ко вић при мио је ста ри јег вод -
ни ка Не на да Лу ки ћа из Спе ци јал не
бри га де и раз вод ни ка Бра ни сла ва
Јан ко ви ћа из Реч не фло ти ле, ко ји су
уче ство ва ли на Бо го ја вљен ском пли -
ва њу на Ади Ци ган ли ји.

ПРИ ЈЕМ КОД НА ЧЕЛ НИ КА 
ГЕ НЕ РАЛ ШТА БА

Бра ни слав Јан ко вић 
по бед ник на Ади 

је оче ки вао по бе ду, јер је кон ку рен ци ја
би ла ја ка, али сма тра да су сви ко ји су
уче ство ва ли у тр ци по бед ни ци.

Уз по здрав „Бог се ја ви, ва и сти ну се
ја ви!“, по сле све те мо ли тве на је зе ру,
при сут ни ма су се обра ти ли епи скоп ре -
ме зи јан ски Ан дреј, ми ни стар уну тра -
шњих по сло ва Иви ца Да чић и пред сед -
ник Оп шти не Чу ка ри ца Ми лан Тла чи нац.

Бого ја вљен ски крст на пра вљен је од
про шло го ди шње бо го ја вљен ске во ди це
и те жио је пет на ест ки ло гра ма, а на све -
ча ну тр пе зу где су га це ли ва ли сви уче -
сни ци тр ке, уз зву ке све ча ног мар ша Ре -
пре зен та тив ног ор ке стра Гар де Вој ске
Ср би је, по ло жи ли су га при пад ни ци Жан -
дар ме ри је.

За Ча сни крст пли ва ло се и на
Ушћу код СРЦ „Ми лан Га ле Му шка ти ро -
вић“ на Дор ћо лу, где је одр жа но Сед мо
све срп ско и Пе то ме ђу на род но бо го ја -

вљен ско так ми че ње у ор га ни за ци ји
Све бор са ве за Ср би је.

Бла го слов пли ва чи ма дао је епи скоп
хво стан ски Ата на си је, ко ји је прет ход но

Про фе си о нал ни при пад ник Реч не фло ти ле Вој ске Ср би је 
из Но вог Са да раз вод ник Бра ни слав Јан ко вић по бед ник је 
че тр на е стог бо го ја вљен ског пли ва ња на Ади Ци ган ли ји 

Д
ва де се то смо го ди шњи Бра ни -
слав Јан ко вић ста зу од три де сет
и три ме тра, на чи јем кра ју се
на ла зио крст од ле да, ко ји су у

Сав ско је зе ро спу сти ли пот пред сед ник
Вла де и ми ни стар уну тра шњих по сло ва
Иви ца Да чић и епи скоп ре ме зи јан ски Ан -
дреј, иза сла ник па три јар ха Ири не ја, пре -
пли вао је пре сво јих ко ле га из Вој ске, при -
пад ни ка Жан дар ме ри је, Срп ског ви те -
шког бо ре ња (СВИ БОР) и гра ђа на ко ји су
у пли ва њу уче ство ва ли так ми чар ски или
ре кре а тив но.

Осим ми ни стра Да чи ћа и епи ско па
Ан дре ја, ко ји је пред во дио све ча ну Бо -
го ја вљен ску ли ти ју из Цр кве Све тог Ђор -
ђа на Ба но вом бр ду ка Ади Ци ган ли ји,
све ча но сти су при су ство ва ли пред став -
ни ци Гра да Бе о гра да и Оп шти не Чу ка ри -
ца, Срп ске пра во слав не цр кве и број ни
умет ни ци ко ји су уче ство ва ли у кул тур -
но-умет нич ком про гра му.

Више од пе де сет пли ва ча за пли ва -
ло је ка Бо го ја вљен ском кр сту, при че -
му је тем пе ра ту ра во де из но си ла све га
2,4 сте пе на, а тем пе ра ту ра ва зду ха че -
ти ри сте пе на.

По бед ник ово го ди шње тр ке при -
пре мао се за так ми че ње, пре ма ње го вим
ре чи ма, са мо два да на, а по бе ду је по све -
тио сво јим ко ле га ма из је ди ни це и ста ре -
ши на ма ко ји су га мо ти ви са ли да се при -
ја ви, као и си ну ко ји је ве ро вао у ње га.

Бра ни слав Јан ко вић, ко ји је прет -
ход не го ди не осво јио Бо го ја вљен ски
крст пли ва ју ћи у Жа бљу, ове го ди не ни -

Ми ни стар од бра не Дра ган Шу   -
та но вац нов ча но је на гра дио раз -
вод ни ка Бра ни сла ва Јан ко ви ћа из
Реч не фло ти ле, ко ји је на Бо го ја -
вљен ском пли ва њу на Ади Ци ган ли -
ји, пр ви до пли вао до Ча сног кр ста.
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